

Szerkesztőség és

kiadóhivatal:

Calea Regele

Ferdinand No 44

Telefon sz.: 182

# SPO



*Universitatea romana  
Cluj*

A FSSR hivatalos lapja

Felelős szerkesztő: Nagy Lajos

Megjelenik hetenként

## Haggibbor—Victoria 1:0 (0:0).

**Biró: Schmied Gusztáv (Wien). — Három Victoria, két Haggibbor játékost kiállítottak. — Súlyos sérülések és viharos botrányok.**

A Haggibbor és Victoria tegnapi *barátságos* (?) mérkőzése megcsúfolása volt a futballnak. A mérkőzésről és egyes játékosok viselkedéséről a legtalálhatóbb kritikát a nagyszámu és előkelő közönségnek az a tekintélyes részeg gyakorolta, amely a második féldő közepén *tüntetőleg levonult a tribünről és elhagyta a sporttelepet.* A fegyelmeztlenség, a sportszerűtlenség, az ellenfél testi épségének szándékos veszélyeztetése jegyében zajlott le a mérkőzés, amely botrányaival messze tulszárnyalta az emlékezetes Haggibbor—KAC viadalt is. Volt a mérkőzésnek több fázisa, amikor 3—4 játékos volt kénytelen sérülten elhagyni a pályát és hogy lábtörés, vagy halálos kimenetelű baleset nem történt, az egyedül a futballisták istenének köszönhető. Az egyesületek vezetői természetesen végre rendet és szigorú eszközökkel fékeztek meg renitenskedő játékosokat, ha azt nem akarják, hogy a közönség végleg elveszítse érdeklődését a futball iránt. A közönség nem azért keresi fel vasárnap délutánonként a sporttelepet, hogy box-párviadalban *gyönyörködjenek* (?), vagy pofozkodások, tetlegességek és szembeköppösi felháborító jeleneteivel csufoiák meg jóízűsét.

Sportértéke abszolút nem volt a tegnapi mérkőzésnek. Egyedül *Maksay* Victoria kapus kiváló véde és *Bornstein* szép gólja próbálták igazolni, hogy futballmérkőzés és nem gorlicei rohamozás folyik a zöld gyepen. Az első féldő unalmas, kombináció nélküli, céltalan labdacsapkodása után erős tempóval indult meg a *játék* (?) a második féldőben. A 6. percben *Farkas* szabadrugását *Bornstein* góllá értékesít. Emberremenő durvaságok sorozata következik ezután. A kezdeményezők a Victoria játékosai voltak. *Chiffor* súlyosan megrugja *Nyult* különös szerencse, hogy lábtörést nem szenvedett. (17 p.) *Komáromi* durván faultolja *Farkast*, mire a bíró kiállítja. (25 p.) A következő percben *Holländer* megrugja *Cipcigant*. *Holländer* *Komáromi* sorsára jut. A 40. percben *Pollák* kiszökik s miközben *Chiffor* mellett elszalad, utóbbi gyom on boxolja. *Chiffort* is kiállítja a bíró. Az utolsó percben *Cipcigan* el-faultolja *Braunt*, mindketten a földre esnek. A földön fekvő *Braun* *Cipcigan* felé rug, *Cipcigan* felemelkedik fekvő helyzetéből és *arcul üti Braunt*, aki *szembeköpi Cipcigant*. Mindkettőt kiállítja a bíró. Ha még megemlítjük, hogy *Bornstein* — akit szintén többször elgáncsoltak — veszélyes játékával szintén fokozta az izgalmakat és úgy játék közben a pályán, mint a tribünön *újlag* folyt, beszámoltunk a *barátságos* jellegű mérkőzésről. A játékosok sérüléseinek részletes ismertetését a mentőnaplóra bizzuk.

Az elvakult szenvedélyek kirobbanását megfékezni még az erős kezű *Schmied* osztrák bírónak sem sikerült, hasztalan volt a sok figyelemzés, szabadrugás és kiállítás. A sport ide-

álístái és a jóízűsét közönség elkeseredve, lelki csömörrel hagyták el a sporttelepet, amely tegnap délután az idei szezon legbotrányosabb és legdurvább futballmérkőzésének színhelye volt.

**CFR ifj.—KKASE ifj. 3:0 (1:0).** Durva mérkőzés. Az ellenfél testi épségét veszélyeztető durvaságokban a CFR játékosai jártak elől jó példával és ebben segítségükre volt a kényelmesen és erélytelenül bíraskodó *Tuson* is. A CFR egyébként állandó fölényben volt. A gólokat *Takács* és *Kóbory* (2) lölték. A szövetség erélyére nézve jellemző, hogy *Tuson*, akinek játékjogát három és félhónapra felfüggesztette a játéktegyelmet ellenőrző bizottság, mint bíró szerepelhetett, a Haggibbor—CFR mérkőzésen pedig a határbíró tisztét tölthette be.

**Haggibbor ifj.—Victoria ifj. 0:0.** A Haggibbor — bár öt tartalékkal játszott, — volt a többet támadó fél, csatársora azonban a Victoria lelkes és sokszor a csatársorral is megerősített védelmével találta magát szembe. A Haggibbor és a mezőny legjobb embere *Rimóczy* volt, akinek szép technikája feltűnést keltett. Mellette *Moskovitz* és *Mahal*; a Victoriából pedig *Soma* elégitett ki. A mérkőzést *Suciu* Adrian (Victoria) vezette, aki az ellenfélre tett sértő megjegyzése miatt *Ankraut* (Haggibbor), életveszélyes játéka miatt pedig *Szathmári* (Victoria) játékosokat kiállította.

**Haggibbor II.—Victoria II. 2:0 (1:0).** Unalmas mérkőzés. A vezető gólt az első féldő 35. percében a reaktívált *Sarkadi* lötte, a második gólt *Fischer* egyéni játéka eredményezte. A mérkőzést *Vida* Andor szöv. bíró vezette.

### Vidéki eredmények.

#### Targu-Mures.

Elmaradt az MTK—TAC mérkőzés. *Sportbotrány* Marosvásárhelyt. A tegnapi, augusztus 28-ára hirdetett MTK—TAC mérkőzés *váratlanul elmaradt, mert a TAC nem utazott le Marosvásárhelyre.* Eme meglepetésszerű hír kapcsán marosvásárhelyi tudósítónk a következő telefontudósítást közölte: A TAC—MTK mérkőzés leköttése még július 15-én történt, amit a TAC-nak az MTK-hoz intézett július 22-iki távirata igazol:

Timisiora 9, 1754, 10, 22, 16—20 Augusztus 28-ra megyünk Litz TAC.

Ezen szabályszerű leköttetés után még érkezett a TAC-tól egy távirat augusztus 26-án, amely a következőket tartalmazza:

„Timisiora 2, 1629, 8-25, 6, S Tizenötön szombat éjjel érkezünk TAC”.

A megerősítő, sőt az érkezést jelző távirat vétele után az MTK a tőle megszokott alapos-sággal és nagy gondossággal készítette elő az

augusztus 28-iki szenzációs találkozást. Intézője leutazott Kolozsvárra és a mérkőzés vezetésére leköttette *Retschuryt*, a hírneves osztrák bírót, aki Bukarestből szombaton délelben érkezett meg Segesvárra és onnan autón jött át Marosvásárhelyre. Az MTK intézője biztonság kedvéért felkérte *Steinhübel* Ödön piskii szöv. bírót is, aki szombaton azzal a vonattal érkezett meg Marosvásárhelyre, amellyel a TAC-nak is érkeznie kellett volna. Marosvásárhelyt hamarosan elterjedt a TAC távolmaradásának híre, bár ez semmivel sem tudták indokolni. Vasárnap délig tanácstalanul állott az MTK vezetősége és remélte, hogy a TAC az utolsó pillanatban autón mégis megérkezik. Arra a legkevésbé sem számíthatott, hogy vasárnap délután egy óraker táviratot kap a TAC tól, amely szombaton délután 2 óra 40 perckor adatott fel Aradon és amely távirat azt tartalmazza, hogy *vasúti baleset miatt a TAC Aradon rekedt.*

Tekintettel arra, hogy a TAC távolmaradása miatt az anélkül is állandó anyagi gondokkal küzdő MTK-t súlyos anyagi károsodás érte, feltétlenül szükséges, hogy a TAC ez ügybeni igazmondását és az eset körülményeit a kerületi szövetség alapos és szigorú vizsgálat tárgyává tegye, mert már is — jelenleg még ellenőrizheteitlenül — olyan hírek keltek szárnyra, hogy *a TAC el sem indult Temesvárról*, hanem néhány kiváló futballistáját beneyezte az aradi ATE atlétikai versenyére és a temesvári országos úszóversenyre, úgy gondolván, hogy a szerény marosvásárhelyi egyület egy előkelő gesztussal úgy is elintézheti.

Az MTK, hogy a TAC elmaradását némiképp kárpótolja Marosvásárhely sportszerető közönségét, tárgyalásokat kezdett az MSE, MTE, CFR és Kadimah vezetőivel, hogy egy kombinált csapatot állítsanak ki az MTK ellen. Sajnos az együletek különböző okok miatt vonakodtak az MTK kívánságát teljesíteni és így a tegnapi vasárnapon a székely-fővárosban nem volt semmiféle sportesemény. *Retschury* a kiváló osztrák bíró és dr. *Repede* György a marosmenti alosztály elnöke személyesen elítélték a testvéregyesületeknek az önhibáján kívül nehéz helyzetbe került MTK-val szemben való inkollégiális és sportszerűtlen eljárását.

#### Satu-Mare

**Makkabea (Nagyvárad)—Olympia 3:0 (0:0).** A két szövetségen kívülálló egyület mérkőzéséből a nagyváradi zsidó csapat került ki győztesként.

#### Salonta-Mare

**Nagyszalonta SC—Victoria (Arad) 7:0 (4:0).**

#### Székehelyida

**Nagyváradi RC komb.—Székehelyida RB 21:0 (9:0).** A nagyváradi bajnokcsapat kombinált legénysége imponáló győzelmet aratott a fiatal SzAK felett. A mérkőzést *Strasser* Emil (NAC) szöv. bíró vezette.

#### Brassó

**Brasovia—Hargitta 3:1 (1:1).** A brassói kerület első bajnoki mérkőzését a Brasovia biztosan nyerte a székelyudvarhelyi „Hargita” Testedző Egylettel szemben. Bíró: *Bencze* Miklós.

(Folytatás a 4-ik oldalon).

Atlétika és futball felszerelések

Lebovits és Fia

uri-szabócég Sport áruosztályában

Telefon szám 871.

C/O

NAGYVÁRAD, Str. Regele Ferdinand (volt Rákóczi-út) 12 szám.

C/O

Telefon szám 871.

# A cluji szövetség viharos ülései.

**Riirták a bajnokságot. — Személyeskedések és incidensek. — Megsemmisítették a Haggibbor—MTK ligadöntő mérkőzést.**

A visszafojtott elkeseredés, kölcsönös bizalmatlankodás, egymással szembe fordított gyűlölet és személyi ellentétek, amelyek már hosszú hetek óta zajossá és viharossá tették a FSSR cluji kerülete labdarugószakosztályának üléseit, elemetaris erővel törtek ki az intézőbizottság keddi estei rendes és péntek este tartott rendkívüli ülésein. Az egymás megbecsülése, a parlamentárius modor, a higgadt tárgyalási menet már régóta száműzve voltak a szövetség intézőbizottsága ülésein, a keddi estei rendes és a péntek este tartott rendkívüli üléseken történtek, azonban felülmúltak minden eddigi vihart.

## Kezdődik a vihar.

Az ellentétek kirobbanása már a keddi estei ülésen megtörtént, amikor Nagy Lajos — annak előrebocsátása után, hogy szövetségi elnöki tisztségéről lemondott ugyan, de sport-szeretettel és a közelgő bajnoki szezonra való tekintettel a bajnoki szabályzatot még kidolgozta és jóváhagyás végett az intézőbizottság elé terjesztette. A tervezet felolvasása után hosszú vita indult meg, amely rendkívül élesre fokozódott, amikor az osztályozás során eldöntésre került, hogy az 1921—22. évi bajnokságban hány kolozsvári csapat legyen az első és hány a második osztályban. Nagy Lajos szabálytervezete két pontban eltérést mutatott a cluji szövetség által elfogadott MLSz szabályoktól. Az egyik pont kötelezővé tette volna minden egyesület részére a bajnokságra való benevezést, a bajnoki mérkőzéseket tilos lett volna lemondani, a mérkőzések bíróit pedig minden esetben a bíróküldőbizottság delegálta volna. Suciu Adrian szakosztályi elnöknek a javaslatra tett kritizáló megjegyzése miatt Nagy Lajos nem volt hajlandó a további tanácskozásban résztvenni, mire az intézőbizottság kimondotta, hogy az MLSz bajnoki szabályait a megváltozott viszonyoknak megfelelően fogadja el érvényesnek az 1921—22 évi bajnokságra. A KMTE és a KKASE osztályozó mérkőzések tartására vonatkozó javaslatának elvetésével a bizottság határozatilag kimondotta, hogy az 1921—22 évi bajnokságra az első osztályba összesen nyolc egyület soroz be és pedig a ligamérkőzések eredménye alapján a cluji csapatok közül a

**Haggibbor, CFR, Victoria, Universitatea és a KAC**

csapatait, a marosmenti alosztály ligakeresményei alapján pedig az MTK, CFR és a még hátralevő MTE—MSE ligamérkőzésből győztesként kikerülő marosvásárhelyi csapatot. Ez a határozat anyagilag érinti súlyosan a KKASE, a KMTE és esetleg az MSE csapatait, amelyek pedig eddigi sportműködésük és elért eredményeik alapján jogot formálhatnak az elsőosztályú bajnokságban való szereplésre. Az izgató hangulatra és a bajnoki szezon közeledésére való tekintettel az intézőbizottság úgy határozott, hogy pénteken este rendkívüli ülést tart, amelyen folytatják a bajnoksági tervezet tárgyalását.

Pénteken este 9 óra után nyitotta meg Suciu elnök az intézőbizottság ülését. Alig vette kezdetét a tárgyalás, megjelent a hivatalos helyiségben Adorján Ödön és bemutatva a tordai Munkás Testező Egylet megbízó levelét, amellyel őt delegálta képviselőjéül az ülésre. Suciu elnök arra való hivatkozással, hogy Adorján Ödön aláírta a szövetség ellen irányuló bizalmatlansági nyilatkozatot, tiltakozott nevezettnek az ülésen való részvételé ellen. Adorján ekkor arra hivatkozott, hogy neki mint a Birák Testülete titkárnak a szabályok értelmében nemcsak joga, de kötelessége is az üléseken való megjelenés, Suciu elnök azonban nem ismerte el ezt a jogot és a he-

lyiség elhagyására szólította fel Adorjánt, aki a felhívásnak nyomban eleget is tett.

Hosszas és szenvedélyes vita után a bizottság elhatározta, hogy az osztályozásra vonatkozó keddi határozata figyelembevételével kéri az 1921—22. évi bajnokságot, amelynek lebonyolításánál mindenben az MLSz. vonatkozó szabályát tartja kötelezőnek. Az egyesületeket felszólítja, hogy nevezéseiket szeptember 4-ig írásban adják be, nevezések táviratilag is eszközölhetők, a nevezési díj együletenként száz lei. Ugy a nevezések, mint a díjak a szövetség labdarugó szakosztálya címére — Cluj, Strada Avram Iancu (Petőfi-utca) 16 szám alá küldendők. A bajnoki mérkőzések szeptember 11-én veszik kezdetüket. A sorsolást minden osztályra az intézőbizottság szeptember 6-iki ülésén fogják megejteni.

Az adminisztratív ügyek tárgyalása után, — amelyeket „Labdarugás” rovatunkban ismertetünk —

## ujabb vihar tört ki,

amikor Suciu elnök, aki közben az elnökséget Grimm Kálmánnak, a CFR képviselőjének adta át — ismertetni kezdte a Haggibbor—MTK ligadöntő mérkőzés ellen a marosmenti alosztály részéről beérkezett óvást. Az előterjesztés alatt Nagy Lajos és Janovitz Károly halkan, a tárgyalás legcsekélyebb zavarása nélkül arról beszélgettek, mi módon kaphatná meg a volt elnök az áprilisi bukaresti sport-kongresszuson való kiküldetéséért járó költségeit. Mitter Valér dr. szövetségi ellenőr abban a hiszemben, hogy Nagy Lajos a Haggibbor—MTK ligadöntő ügyében tanácsokat ad Janovitznak, elnöki jogokat vindikálva magának, izgatottan tiltakozott az ellen, hogy Nagy Lajos közbeszólásokkal zavarja a tárgyalást. Miután erről sem Nagy Lajos, sem Janovitz részéről szó sem lehetett, mindketten erőiesen tiltakoztak Mitter jogtalan rendreutasító szándéka ellen.

Janovitz pedig bejelentette, hogy lemond a szövetségi pénztárosi tisztségéről.

A kínos incidens után Mitter javaslatára az intézőbizottság szótöbbséggel kimondotta, hogy a június 19-iki Haggibbor—MTK ligadöntő-mérkőzést, amelyet a Haggibbor 1:0 arányban megnyert és amelyet az intézőbizottság június 28-án tartott ülésén igazolt is, megsemmisíti, mindkét csapat ligakeresményéből két pontot büntetésként levon és új döntő-mérkőzés tartását rendelte el. Az új döntő-mérkőzés a héten belül Kolozvárt lejártszandó. A megsemmisítés oka az, hogy Sugár Andor és Csillag László a Haggibbor, Gácsy Gyula és Czitrom Hermann az MTK csapatában jogosulatlanul szerepeltek. Mint tény szögezzük le, hogy nevezett játékosoknak a ligadöntőn való részvételre az intézőbizottság adott játékgengedélyt, illetve jogosultságukat elismerte.

Auspitz Sándor, az MTK intézőjének driblrije tehát eredményes volt. Sikertült a zöld gyepen teljesen reális körülmények között elvesztett ligadöntőt a zöld asztalnál pillanatnyilag megnyernie.

## Stotter Aladár

a Haggibbor elnöke a szövetség határozatát illetőleg a következőket mondotta munkatársunknak:

— Ennek a határozatnak jellemzésére nem találok szavakat. A szövetség önmagát dezavválta ezzel a döntéssel, felrugta régi határozatát, ami a szövetség anélkül is megtépzott tekintélyét még jobban aláásta. A szövetség határozatával választmányi ülésünkön fogunk foglalkozni és a minket ért sérelemmel szemben jogorvoslattal élünk.

# Labdarugás.

Felhívás a cluji kerülethez tartozó összes sportegyesületekhez. Felkérjük a kolozsvári kerülethez tartozó összes egyesületeket, hogy mérkőzéseikről szóló tudósításaikat minden vasárnap este 8 óra után 182 telefonszám alá adják le. Kéziratok felelős szerkesztőnk címére: Cluj, Str. Ratiu (Kötő-utca) 5. szám alá küldendők.

**Szövetségi ülések.** Az intézőbizottság augusztus 30-án, kedden este 9 órakor rendes ülést tart. Augusztus 31-én, szerdán este fél 9 órakor a játékgengedély ellenőrzőbizottság tartja meg rendes heti ülését.

**Lemondott szövetségi tisztviselők.** Janovitz Károly a FSSR cluji kerülete labdarugószakosztályának pénztárosa lemondott tisztségéről. Popescu János az Universitatea tagja, akit az intézőbizottság dr. Tempea Valér lemondása folytán a titkári teendőket ellátásával bízott meg, az intézőbizottság pénteki rendkívüli ülésén bejelentette, hogy nincs módjában a titkári teendőket tovább ellátni. Nagy Lajos szövetségi elnök lemondását, aki már hetekkel ezelőtt bejelentette, hogy a szövetségben semmiféle tisztséget nem kíván többé betölteni, az intézőbizottság f. hó 23-án tartott ülésén végre elfogadta. Nagy Lajos a szövetség egész irattárát és aktáit már át is adta Suciu Adrian szakosztályi elnöknek. A lemondások következtében a szövetségnek a titkári, elnöki, pénztárosi, szöv. kapitányi tisztségek várnak betöltésre. Hiányos czenkivül a játékgengedély ellenőrző- és a válogatóbizottság, amely bizottságokban a lemondások következtében szintén több hely üresedett meg.

**Felfüggesztett játékosok.** Az intézőbizottság augusztus 26-iki rendkívüli ülésén Godt Dávid, Alsó Adolf, Alsó Béla, Salamon Zoltán és Horváth Miksa marosvásárhelyi Kadimah játékosok, továbbá Zintaller Zoltán (marosvásárhelyi MTE-ből igazolás alatt az MTK részére) játékgengedélyt az ellenük jogosulatlan szereplés miatt folyamatba vett fegyelmi eljárás befejezéséig felfüggesztette.

Lukács Imrét, a marosmenti alosztály elnökét, akit a helybeli Comitetul Regional a szövetség megsértése miatt felfüggesztett, tisztségébe visszahelyezték.

A Marosludasi SC Ránd Lipót akadályoztatása esetére Blumberg Józsefet bízta meg a szövetségben való képviselőjével.

Blumberg József, a Victoria intézője lemondott tisztségéről. Utódjául Morar Teofil, a népszerű sportmánni választotta meg a Victoria. Morar Teofil képviseli a Victoriát a szövetség bizottságaiban is.

Harmati, Tuson és Deák CFR játékosok kérelmét, akik az augusztus 28-iki Piskii VSC elleni mérkőzésre játékgengedélyt kértek, az intézőbizottság augusztus 26-án tartott rendkívüli ülésén elutasította. Harmati Lajos ellen, mert a legutóbbi Haggibbor elleni mérkőzésen igazolatlanul és jogtalanul szerepelt, elrendelte a fegyelmi vizsgálatot.

**Fegyelmi a Haggibbor vezetősége ellen.** Az intézőbizottság augusztus 26-án tartott ülésén a Haggibbor vezetősége ellen elrendelte a fegyelmi vizsgálatot, mert Rosenberg Béla és Bornstein József játékosok igazolási lapja rovatainak kitöltésénél nem járt a kellő gondossággal és a szövetség félrevezetését kísérelte meg.

**Idézések.** Az intézőbizottság augusztus 30-iki ülésére, keddi este 9 órára igazolási ügyükben leendő kihallgatásuk végett megidézettnek: Gleiber János (KASE), Garabeth Géza (KASE) Szolnoki Lajos (KASE), Beretka Géza (KASE) és Augustin József (Victoria) játékosok.

**Igazolt játékosok.** Az intézőbizottság augusztus 26-án tartott ülésén Tóth Miklós a dési Unioból a KMTE, Laar János pedig a szamosújvári Spartából a CFR részére igazoltattak le.

**Vidéki együletek figyelmébe!** Az intézőbizottság augusztus 26-án tartott ülésén elhatározta, hogy felszólítja a vidéki egyesületeket (Tordai SC, Unio, Sparta, Concordia, stb.) miszerint játékosait szeptember 6-ig okvetlenül igazoltassák le, különben nem vehetnek részt az 1921—22. évi bajnokságban.

**Idézés.** Deák Ferenc (CFR) játékos a játéktegyelmelet ellenőrző-bizottság f. hó 31.-én, szerdán este fél 9 órakor tartandó ülésére *harmadszor* azzal idéztetik meg, hogy a bizottság távolmaradása esetén is érdemlegesen fog ügyében dönteni.

**Fegyelmi büntetések.** A játéktegyelmelet ellenőrző-bizottság f. hó 24-én tartott ülésén *Ujfalvi István* (CFR) játékos játéktegyelmelet szabályzat 17. §. b.) és a 34. §. b.) pontjába ütköző *igazolatlan* játszás miatt *egy hónapra* felfüggesztette. Julius 12-én történt tényleges felfüggesztésével büntetését kitöltöttnek vette és játéktegyelmelet jogát visszadta. *Az ítélet jogerős.* Nevezettet felhívja a bizottság, hogy igazolási kérelmével forduljon az intéző-bizottsághoz. A bizottság ez ügyben *Stoicovici Titust* a CFR volt intézőjét büntetésnek mondja ki a fegyelmi szabályzat 45. §-ába ütköző *igazolatlan* játékos szerepeltetése és az 53. §-ába ütköző *játékoscsábítás* miatt, megbüntetésétől azonban az augusztus 10-iki amnesztia alapján eltekint. — A bizottság *Tuson Sándor* (CFR) játékos játéktegyelmelet szabályzat 17. §. b.) pontjába ütköző *súlyos sportszerűtlenség*, a 34. §. b.) pontjába ütköző *jogosulatlan* játszás és a 35. §. b.) pontjába ütköző *felfüggesztés dacára való* játszás miatt a 11. §. és 8. §. alkalmazásával *összbüntetésként három és fél hónapra* — 1921. augusztus 21-től kezdődőleg 1921. december 6-ig bezárólag — *felfüggesztette.* Vád képviselője a fegyelmi szabályzat 13. §-ának mellőzése miatt, vádlott és *Lugojan Eugén* védő a büntetés súlyossága miatt felebezést jelentettek be.

**Marosvásárhely szencziója,** hogy a *Marosvásárhelyi Cipő- és Bőripari Rt.* készíti Erdély legjobb *futó- és futballcipőit.* A marosvásárhelyi és erdélyi sportegyletek szállítója. Megrendelések eszközölhetők: *Targu Mures, Piata Regele Ferdinand 45. szám alatt.*

**A Nagyenyedi FE Gonosz Miklóst** biztat meg a szövetség bizottságában való képviseletével.

**Adorján Ödön,** a Nagyenyedi Football Egylet egyik megszervezője és alelnöke, lemondott tisztségéről és kilépett az egyesületből.

**A FSSR nyugati kerülete** eddig a következő egyesületeket vette fel tagjai sorába: *Timisoaráról:* AVTK, Kinizsi SE, TAC, TMTE, TFC, TVTSE, SS Unirea, Kadima SE, Patria SC, ESE, III. ker. FC. *Aradról:* AAC, ATE, Törekvés SE, AMTE, AVSE, Gloria, Egyetértés SE, Viktoria SE, Aradi Toldi. *Vidékről:* Ujaradi SE, Lippai SC, Dévai Munkás TK, Petrozsényi SC, Orsovai SC, Karánsebesi Hercule, Lugosi Vulturul, Lugosi TVE, Rekási ATC, Dettai AC, Ferdinand TC, Lupényi AC és Vulkáni SC, Mikelakai TK, Nagyszí SC, Nagyszentmiklósi SPV és a dévai Achduth. A nyugati kerületi szövetség hivatalosan felszólítja az összes szövetségi tagegyleteket, hogy olyan egyesület csapatával, amely a felsoroltak között nincs feltüntetve, nyilvános mérkőzést saját érdekükben ne tartsanak.

**Bíróvizsga a nyugati kerületben.** A nyugati kerület Birák Testülete szeptember 2-án és 3-án bíróvizsgát tart. Érdekes döntése a testületnek, hogy aktív játékosokat nem minősít bírónak, sőt még jelenlévőségüket sem veszi figyelembe.

**Vizvári László** az AMTE kitűnő háttvédjének javára, aki a legutóbbi Arad—Temesvár válogatott mérkőzésen Frech I. a Kinizsi kiváló balszélsőjével történt összefutása alkalmával lábát törte, az AMTE szeptember 11-én mérkőzést rendez. Az AMTE ellenfele vagy a Kinizsi, vagy a TAC lesz.

**Brassói Munkás TE** néven Brassóban új sportegyesület alakult, mely a testedzés minden ágát kultiválni fogja.

**A munkabérmegtérítést** a munkás-játékosoknak a nyugati kerület engedélyezte. Utasította azonban a szövetség az egyleteket, hogy csak azt a *tényleges* bérvésztetést térítsék meg, amelyet az illető játékos munkaadója hitelesen igazol.

Használjon mindig csak

**HYGIEA**

Sósorszeszt.

Kapható minden jobb üzletben.

**A Petrozsényi SC—Vulkáni SC mérkőzés epilogusa.** Legutóbbi számunkban megírtuk, hogy a *Petrozsényi SC* működési jogát a nyugati kerületi szövetség futballszakosztálya *felfüggesztette,* mert a Vulkáni SC-val július 31-én tartott mérkőzésén a pályáról levonult. A FSSR nyugati kerületének fegyelmi bizottsága legutóbbi ülésén tárgyalta a Petrozsényi Sport Club ügyét s figyelembe véve azt a nagyszabású munkát, melyet az egyesület a sport fejlődése érdekében kifejt, — a pálya elhagyása miatt csak aug. 31-ig felfüggesztette fel játéktegyelmelet jogát. A *Vulkáni Sport Clubot* szigorúan megdorgálta a bíróválasztás körül elkövetett szabálytalanságok miatt, mert saját trénerét jelölte ki bírónak.

**Miért kapott ki a Szászrégeni TK 10:0-ra?** Sportkörökben általános feltűnést keltett a Szászrégeni TK nagy gólarányú veresége a marosvásárhelyi MTK-tól. Az SzTK, amely a marosmenti alosztály által kiírt szövetségi díj legjogosabb aspiránsa, nem számíthatott ugyan győzelemre az MTK ellen, nagyobb ellenállás azonban várható lett volna a törekvő csapatától. Mint minden vereségnek, ennek is vannak enyhítő körülményei. Szászrégeni tudósítónk jelentése szerint a második félidő 12. percében *Köser,* az SzTK kapusa oly szerencsétlenül futott össze Csigával, az MTK centercsatárával, hogy fején súlyos sérülést szenvedett és a játék további folyamán nem vehetett részt. *Köser* helyét *Csoma* foglalta el a kapuban. A tíz emberrel játszó SzTK ellen a legerősebb összeállításban szereplő MTK könnyen érte el góljait. Mentí az SzTK vereségét az a körülmény is, hogy legjobb és leggólképesebb csatára, *Bucur* nem játszhatott. Az első félidő 37. percéig ellenállt az SzTK, ekkor visszaesett és a félidő végéig három gólt ért el az MTK. — A félidő eredménye tehát 3:0 volt és nem 4:0, amint azt mult számunkban közöltük.

**Pályaváratás Szászrégenben.** Minden tekintetben fényesen sikertült ünnepség keretében avatta fel a két szászrégeni sportegylet, a *Szászrégeni TK* és a *Männer Turn-Verein* a hó 7-én sporttelepét. A két egyület játékosaiból kombinált csapat a *Hermannstädter Turn-Verein* jóképességű csapatát látta ez alkalommal vendégül. Az izgalmas, de fair mérkőzés a szászrégeniek győzelmével végződött. Az első félidőben hullámzó mezőnyjáték közben mindkét fél egy-egy gólt ér el. A vezető gólt a szászrégeni csapat rugta a 14. percben. A második félidőben a kombinált csapat erős iramot diktál és a csatársor szép ímadásai eredményeként még három gól terheli meg a nagyszabású csapatot. A HTV végül kornerből 4:2-re szepíti az eredményt. A HTV erősen küzd az egyenlítésért, de a szászrégeni csapat kiváló védelme ártalmatlanná teszi az akcióját. A szászrégeni csapat góljait *Bucur* lötte. Külön dicsőretet érdemel az MTV két játékos, akik nagyban elősegítették a győzelmet. A mérkőzést *Fejér István* (MTE) vezette, mindkét fél és a nagyszabású közönség teljes meglepődésére. Megelőzőleg az SzTK old-boy és az SzTK ifj. csapatai mérkőztek 1:1 eredménnyel. A mezőny legjobb embere *Weisz* kapus volt. A bírót tisztelet Borberek *Farkas* Balázs, az SzTK agilis elnöke látta el. — Augusztus elsején a Gyergyószentmiklósi AK vendége volt az SzTK. A szokatlan és rossz pályán az SzTK játékosai nem tudtak kellően érvényesülni. Az utolsó percekig 3:1-re vezet a GyAK, azonban *Kaiser* szép fejjessel és *Csoma* tizenegyesből kiegyenlitenek és 3:3 eldöntetlenül végződik a mérkőzés, amelyet *Czitrom Márton* (MTK) vezetett.

**A Haggibbor az ifjúsági sportért.** Az ifjúsági labdarugás fejlesztése érdekében legutóbbi tisztújító közgyűlésén elhatározta a Haggibbor, hogy a kolozsvári egyesületek ifjúsági csapatainak körmérkőzéseire tizenegy arany- és tizenegy ezüst-éremet tűz ki az első és második helyezett jutalmazásául. A körmérkőzések szabályzata jelenleg van kidolgozás alatt és annak a szövetség által történő jóváhagyása után sorsolás szerint kezdetét veszi az ifjúsági csapatok rendkívül érdekesnek ígérkező körmérkőzése.

**A Birák Testülete tisztújító közgyűlése.** A FSSR cluji kerülete Birák Testülete augusztus 24-én, szerdán este tisztújító közgyűlést tartott, amelyen a következő tisztikart választották meg: Elnök: *Molnár Lajos*, titkár: *Adorján Ödön*, pénztáros: *Czinczár Imre*, ellenőr: *Winkle István*. A vizsgáló bizottság tagjaiul *Stotter Aladár*, *Winkle István* és *Koncz Rudolf*, póttagokul dr. *Hirsch Elemér* és *Vida Andor* választottak meg. A Birák Bizottsága tagjai: *Stotter Aladár*, *Winkle István*, *Koncz Rudolf* és *Auspitz Sándor* lettek. A választások ellen a közgyűlés egybehívásának szabálytalan módja és az alapszabályok 104. §-ának mellőzése miatt, amely világosan kimondja, hogy „a testület elnöke csak a szövetség elnökségének tagjai sorából választható,” felebezést jelentettek be. Itt említjük meg, hogy az ülésen *Nagy Adam* és *Nagy Lajos* szöv. bírák bejelentették, miszerint nem kívánnak továbbra a Testület tagjai maradni. Több kolozsvári bírő szintén a Testületből való kilépés gondolatával foglalkozik.

**Haggibborista a Jehudában.** *Reményi Tibor*, a Haggibbor csapatának jóképességű csatára Nagyszabású távozott, ahol a Jehuda csapatában fog játszani.

## Atlétika.

**A KAC országos atlétikai versenye.** A Kolozsvári Athletikai Club szeptember hó 17-én országos ifjúsági, gyermek és női versenyt, 18-án pedig országos atlétikai versenyt rendez felnőttek részére. A verseny feltételei a következők: *Szeptember 17-én d. u. 3 órakor:* 60 m. síkfutás 15 éven alóliaknak, 80 m. síkfutás nők részére, 100 m. ifj. síkfutás, 400 m. ifj. síkfutás, 800 m. síkfutás futballisták részére, súlydobás ifj., magasugrás nők részére, távolugrás ifj., 4×100 m. staféta ifj. Nevezési díj ezen számokban nincs. A futballisták versenyében indulhat minden igazolt futballjátékos, ki az idén legalább 3 nyilvános mérkőzésen játszott és nyilvános atlétikai versenyen még nem indult. *Szeptember 18-án délelőtt 10 és délután fél 3 órakor:* 100 m. síkfutás, 200 m. hcp., 400 m. hcp., 800 m. II. o., 1500 m. síkf. 110 m. gátfutás, súlydobás II. o., diszkoszvetés hcp., kalapácsdobás, gerely (középfogás), junior, magasugrás, távolugrás junior, rudugrás, 4×200 m. staféta, 100+200+300+400 m. staféta. Nevezési zárlat szeptember 11-én. Nevezési díj számonként 5 lei. Csapatonként 20 lei. Nevezni dr. *Somodi István* címére (Kolozsvár Bolyai-u. 3. II. 12.) kell. A staféták álló botváltással történnek. A győztesek és helyezettek ezüst és bronz érmeket nyernek.

**Uj magyar rekordok.** A Munkás Testező Egyesület budapesti atlétikai versenyén a hármas ugrásban *Somfai* 14.51 m. ugrással új magyar rekordot állított fel. A 3000 méteres futóversenyben *Nemecz* 9.00.6 idő alatt ugyan csak megjavította a magyar rekordot. A 200 méteres akadályversenyt *Helper* 27.3 másodperc alatt futotta meg és új magyar rekordot állított. A magasugrásban *Ódospár* 1.87-el megjavította a saját rekordját.

**Az AMTE atlétikai szakosztályának vezetését** a betegségéből felépült *Kubik Ernő* vette át. Címe: Str. Eminescu (Deák Ferenc utca) 6. szám.



